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Pauta P2 Control 2

Primavera 2004

Reiteración:

Debe cerrar en 200 (g) pues el eje N-S es exacto:


Hd
Ht
HP
HPR
Corrección
H final

N
399.988
199.935
399.9615
0.0000
0.0000
0.0000

L
47.335
247.078
47.2065
47.2450
0.1864
47.4314

X'
99.223
299.124
99.1735
99.2120
0.3914
99.6034

S
198.234
0.117
199.1755
199.2140
0.7860
200.0000

Donde: 
HPR = HP + 400 – 399.9615


Corrección = (200-199.214) * HPR / 199.214


H final = HPR + Corrección

De aquí:  
α 1 = 47.4314 (g) 

α 2 = 99.6034 – 47.4314 = 52.172 (g)

e = 0.3966 (g)

σα = 0.0005 (g) = 8*10^-6 (rad) 

σe = 0
(pues e < 2 (g))

Determinación de la zona en que se encuentra la antena:

Para determinar si la antena se encuentra en el área de baja o alta interferencia, se debe comparar la pendiente de la recta L ( tan(α2+e) ) con la pendiente de la recta que pasa por el origen y por la antena.

398 = 1.105 
y 
tan(α2+e)=1.0841

360

Como la pendiente de L es menor, entonces la antena se encuentra al norte de la recta L, es decir, en la zona de alta interferencia. 

Cálculo de Dh:

Dh = K*G*sin2(Z) = 100*(3.909-0.121)* sin2(102.353)

· Dh = 378.28 (m)
Precisión de Dh:

d Dh  = 
d Dh  = +/- 100* sin2(Z) = +/- 99.86

σES = σEI = 0.005 (m)

dEI
 dES

d Dh  = 100*(ES-EI)*sin(2*Z) = -27.98


σZ = 0.005 (g) = 0.00008 (rad)

d Z

σDh = [ 2*(99.86*0.005)2 + (27.98*0.00008)2 ]1/2 

=>
σDh = 0.7 (m)
Posición del Punto A:

OA = Dh /sin(α 2) = 517.61 (m)

NA = OA*cos(α 1) = 380.47 (m)
EA = OA*sin(α 1) = 350.94 (m)
dOA  = 1/sin(α 2) = 1.37



σDh = 0.7

dDh

dOA  = -Dh*sin(α 2)*cos(α 2) = -188.70

σ α2 = 8*10-6
d α2

σOA = [ (1.37*0.7)2 + (188.70*8*10-6)2 ]1/2 

=> σOA = 0.96

dNA = cos(α 1) = 0.735

dOA

dNA = -OA*sin(α1) = -350.94

d α1

σ NA = [ (0.735*0.96)2 + (350.94*8*10-6)2 ]1/2 = 0.71 

dEA = sin(α 1) = 0.678

dOA

dEA = OA*cos(α1) = 380.47

d α1

σ EA = [ (0.678*0.96)2 + (380.47*8*10-6)2 ]1/2 = 0.65 

Cálculo de la distancia entre el punto A y la antena:

ΔN = 398 - 380.47 = 17.53

ΔE = 360 – 350.94 = 9.06 

D = [ ΔN 2 + ΔE 2 ]1/2

=> D = 19.73 (m)
Como la ubicación de la antena es exacta, las precisiones de ΔN y ΔE son iguales a las precisiones de NA y EA respectivamente. Por lo tanto la precisión de D queda dada por 

d D   = .
      2* ΔN
 = 0.88

dΔN     2*(ΔN 2 + ΔE 2 )1/2

d D   = .
      2* ΔE
 = 0.46

dΔE     2*(ΔN 2 + ΔE 2 )1/2

σ D = [ (0.88*0.71)2 + (0.46*0.65)2 ]1/2 

· σ D = 0.69 (m)  
· D = 19.73 +/- 0.7 (m)
Por lo tanto, existe la posibilidad de que el cable de 20 (m) de longitud no alcance para conectar la antena al generador.
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